
2023 年 9 月 21 日 

酪農学園大学 

キャリアセンター 

 

酪農学園大学 卒業後アンケート（卒業後３年目）アンケート結果について【概要】 

 

Ⅰ．調査概要 

・調査対象者： 2020 年度に卒業した学群卒業生全員 （733 名） 

・調 査 方 法： 対象者の保証人住所に調査依頼文を郵送し、Web 上で回答・集計 

・調 査 期 間：  2023 年 8 月 22 日（火）～9 月 15 日（金）【25 日間】 

・有効回答数： 38 件 （回答率 5.1％） 郵送先未達数 108 件 （未達数除く回答率 6％） 

 

 

Ⅱ．調査結果 

（Ⅱ-1）基本情報について 
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「卒業時期」について、教えてください

２０２１年３月卒

２０２０年９月卒
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「出身学類」について、教えてください

循環農学類

食と健康学類

環境共生学類

獣医学類

獣医保健看護学類



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（Ⅱ-３）現在、働いている方 
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「現在の状況」について、教えてください

卒業直後の就職先に在職してい

る
卒業直後の最初の就職先から転

職した
離職し、求職中

自営

学生（大学院・専門学校等在学

中）
その他
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「雇用形態」について、教えてください

正社員
派遣社員
契約社員
パート・アルバイト
自営業
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「職種」について、教えてください。



（Ⅱ-2）優れている点 

 

 

 

（Ⅱ-3）酪農学園大学の教育について 
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0 5 10 15 20

前に踏み出す力（主体性、働きかけ力、実行力）

考え抜く力（課題発見力、計画力、創造力）

チームで働く力（発信力、傾聴力、柔軟性、状況把握…

大学で学んだ学問分野や専門領域に関する知識

その他の学問分野や専門領域に関する知識

コンピュータやインターネットを活用する力

プレゼンテーション能力

記録、資料、報告書等を作成する力

社会人としてのマナー

外国語で書いたり話したりする力

中長期視点からの自分のビジョンやキャリアを考える力

特になし

あなたが、職場の他大学出身の同期入社の人と比べて、特に優れてい

ると思う力について、教えてください。

（他大学出身の同期入社がいない場合は、自分が同年代の他人より優

れていると思う力について教えてください）【最大10個 選択可】
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本学での学びが、現在の生き方の役に立っていると思い

ますか。

非常に役に立っている

役に立っている

あまり役に立ってない

全く役に立っていない

わからない
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講義や演習等の授業に関する活動

ゼミや卒業研究に関する活動

国語・算数等の基礎学力の向上

マナーやITリテラシーを身につける

部活動・サークル

アルバイト

留学・海外経験

ボランティア活動

インターンシップ

資格取得

友人等との対人関係の構築

在学中に経験しておいてよかったこと（上位３つを選択）

3位 2位 1位
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37%

学生時代、キャリアセンターを利用しましたか

頻繁に利用した

まあまあ利用した

あまり利用しなかった

ほとんど利用しなかった
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その他

どれも利用しなかった

スタッフによる、進路相談

スタッフによる、面接練習

スタッフによる、履歴書・エントリーシート添削

３年次必修授業「キャリアデザイン」

２年次必修授業「キャリアベーシック」

就職活動講座（就職ナビ会社による学内セミナー）

学内「合同」企業説明会

学内「単独」企業説明会

現在振り返って、学生時代に「役立った」と感じる就職支援があれば、教えてく

ださい【複数回答可】

 

1

22

2

0

0

7

10

0

1

1

0 5 10 15 20 25

その他

わからない、利用しなかった

スタッフによる、進路相談

スタッフによる、面接練習

スタッフによる、履歴書・エントリーシート添削

３年次必修授業「キャリアデザイン」

２年次必修授業「キャリアベーシック」

就職活動講座（就職ナビ会社による学内セミ…

学内「合同」企業説明会

学内「単独」企業説明会

現在振り返って、「あまり役に立なかった」と感じる就職支援があれば、教えて

ください【複数回答可】
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0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

教員免許

准学校心理士

家畜（牛）人工授精師

家畜体外受精卵移植

家畜体内受精卵移植

栄養士

管理栄養士

獣医師

食品衛生管理者

食品衛生監視員

食品衛生責任者

飼料製造管理者

フードスペシャリスト

鳥獣管理士（准１級、２級、３級）

シカ捕獲認証レベル１

簿記検定

経済学検定

食生活アドバイザー

北海道フードマイスター

食の6次産業化プロデューサー

販売士

気象予報士

公害防止管理士

生物分類技能検定

ビオトープ管理士

狩猟免許

猟銃所持許可

環境測定分析士

技術士補

ペット栄養管理士

牛削蹄師

学芸員

在学中に取得した資格を回答してください（複数回答可）
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取得した資格やそこで得た知識は現在の職場で実際に役立っていますか。ま

た、今後の社会人生活で活かせるものと考えていますか。（複数、取得してい

る場合は、上記で選択した代表的な資格のうち１つを想定して記載くださ

い。）
資格が必須の業務に、現在従事している。

資格が必須の業務ではないが、資格取得で得

た知識は現在の業務で役立っているし、これ

からも役立つと考えている。
資格が必須の業務ではなく、これまではあま

り役立っていない。（今後、役立つ可能性あ

り）
資格が必須の業務ではなく、これからも役立

つとは考えにくい。


